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 بارم سوالات ردیف

1 

 های زیر را مشخص کنید.نادرستی عبارتدرستی یا 

 الف( دو دایره مماس درون، دارای یک مماس مشترک خارجی و صفر مماس مشترک داخلی است.

 ی محیطی است.های چند ضلعی محاطی، مرکز دایرهی همرسی عمود منصفب( نقطه

 کند.ج( بازتاب شیب خط را حفظ می

 کند.د( انتقال، موقعیت شکل را حفظ می

1 

2 

 در جای خالی عبارت مناسب قرار دهید.

 نامیم.الف( دو دایره را که تمام نقاط یکی درون دیگری است دو دایره .................... می

Sباشد آنگاه  rشعاع دایره محاطی برابر  P2و محیط  Sضلعی محیطی با مساحت  nب( در یک  ..............= 

 نامند.شود، .................... میای را که تبدیل یافتة آن بر خود آن نقطه منطبق مینقطهج( در هر تبدیل، 

 نامیم.د( تبدیل یافتة هر شکل را .................... آن می

1 

3 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

 

 را بیابید. xی الف( در شکل مقابل اندازه
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 های محدود بین دو وتر موازی با هم برابرند.در شکل زیر ثابت کنید کمان

 

1 
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 را بیابید. αدر شکل مقابل 

 

1 
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از دایره  ABباشد، نشان دهید طول کمان  αبرحسب درجه مساوی  C(O,R)اگر زاویه مرکزی قطاعی از دایرة 

برابر است با 
R

L

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180

 

1 
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بیرون دایره، مماس و قاطعی نسبت به دایره رسم شود، ثابت کنید طول مماس واسطه هندسی  Mی هرگاه از نقطه

 بین دو قطعه قاطع است.

1 
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ی مقابل به آن ضلع، یکدیگر را روی دایرة محیطی مثلث ثابت کنید عمود منصف یک ضلع هر مثلث و نیمساز زاویه

 کنند.قطع می

1 

9 

اند. نشان دهید طول اند، این دو دایره به وسیلة نخی بسته شدهو به دو بر هم مماسد rهای برابر دو دایره به شعاع

rنخ برابر  r+ 4  ها و نخ را بیابید.ی محدود به دایرهاست. مساحت ناحیه 2

5/1 

10 

Cو  C(O,R)دو دایره  (O ,R )    با فرضR R  وOO d گیریم. وضع دو دایره را در حالت در نظر می =

R = Rو  3 = dو  4 =  بیان کنید و طول مماس مشترک داخلی و خارجی را به دست آورید. 7

5/1 
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، آنگاه AB=18تقسیم کرده است. اگر  2به  1را به نسبت  cm12به طول  CD، وتر AB، وتر C(O,R)در دایره 

CD  وترAB کند؟را به چه نسبتی قطع می 

1 

12 

های دو ضلع دیگر جموع اندازههای دو ضلع مقابل، برابر مثابت کنید اگر یک چهار ضلعی محیطی باشد، مجموع اندازه

 است.

1 

13 

 ای هم اندازة آن است.ثابت کنید در هر تبدیل طولپا، تبدیل یافتة هر زاویه، زاویه

 

1 



 

14 

است. نشان دهید عمود منصف   αی و زاویه Oبه مرکز  Aی ی نقطهدوران یافته Aدر شکل زیر، تبدیل یافته نقطة 

AA  ازO گذرد؟می 

 

1 

15 

 طولپاست؟ AOBی دوران و زاویه Oبا مرکز دوران  ABدر شکل زیر نشان دهید دوران پاره خط 

 

1 

 1 متقاطع باشد، بازتاب طولپاست. Mی ، در نقطهdبا خط بازتاب  ABثابت کنید اگر پاره خط  16

17 

 مفاهیم زیر را تعریف کنید.

 الف( ایزومتری:

  ب( دوران:
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 20 موفق باشید. 


